

德阳市卫生健康委员会办公室

德阳市卫生健康委员会办公室 关于表扬在全省首届婴幼儿托育服务技能竞赛 中表现突出的有关单位和个人的通报

各区（市、县）卫生健康局、经开区社事局，市婴幼儿照护服务职业技能培训基地：

3月20日，省卫生健康委举办全省首届婴幼儿托育服务技能竞赛，来自全省20支代表队共80名选手参加了此次比赛。广汉市妇幼保健院托育园王樊、黄怡，广汉市川师大附属幼儿园周正，绵竹市智萌托育园谭红地4人代表德阳市参加比赛。

我市参赛队员凭借扎实的基本功，发扬了敢打必胜的信念，在竞赛中取得了优异的成绩。广汉市妇幼保健院托育园王樊取得安全急救组操作技能竞赛第1名、获得安全急救组操作技能一等奖；广汉市川师大附属幼儿园周正取得营养膳食组理论综合笔试第1名、获得营养膳食组理论综合笔试一等奖。我市荣获技能竞赛团体三等奖。

广汉市卫健局、绵竹市卫健局，广汉市妇幼保健院、广汉

市川师大附属幼儿园、绵竹市智萌托育园、市婴幼儿照护服务职业技能培训基地（德阳市旌阳区天宇职业培训学校）对此次参赛给予大力支持，上述单位从队员选拔、组织保障、提供培训等方面做了大量工作，为我市在竞赛中取得优异成绩奠定了坚实基础。

在此，对全力支持保障队员参赛的广汉市卫健局、绵竹市卫健局，广汉市妇幼保健院、广汉市川师大附属幼儿园、绵竹市智萌托育园、市婴幼儿照护服务职业技能培训基地（德阳市旌阳区天宇职业培训学校）和参赛的王樊、黄怡、周正、谭红地4名同志提出表扬。

希望各区（市、县）卫健局，经开区社事局，各托育机构以受到表扬的集体和个人为榜样，加快构建托育服务体系，强化托育服务监管、提升托育服务质量，为促进我市托育服务事业高质量发展贡献力量！

德阳市卫生健康委员会办公室

2023年5月11日

